

湖北民政人员拿着女孩的照片进行信息核实

流浪女孩有望找到父母

新泰流浪女孩 追踪



本报 96706 热线消息(见习记者 周倩倩 邢志彬) 本报报道了新泰流浪女孩遭遇车祸的消息后,女孩的遭遇牵动着大家的心。5月26日,在好心人的帮助下,湖北省民政部门已通过女孩的信息找到相关线索,当地工作

人员正通过照片进行进一步核实。

26日上午,一直以来帮助女孩的新泰市谷里镇众心百姓大药房的冯菊告诉记者,今天上午,武汉民政部门的工作人员打来电话说,按照女孩提供的谢守平的名字和她父母的信息,有一户人家的情况和她说的很像。刚刚把女孩的照片给对方发过去,工作人员说已经拿着照片去当地寻找了,有消息会立刻通知她们。接到电话时,大家都很激动,找了这么久终于有线索了。要是真能找到女孩的父母就太

好了,她们现在一直在等武汉方面的回复。如果不是的话,她们也不会放弃寻找,现在起码有一线希望了。

记者了解到,自从女孩来到谷里镇以后,附近居民一直在帮着女孩寻找亲人。但是因为女孩的南方口音,交流起来有些障碍,再加上她的精神状态时好时坏。“我们只能在她状态好的时候跟她慢慢交流,她说的一些人名、地名也只能大概记录。但是她说的很多信息前后都不匹配,我们就把她说的所有信息都传

到武汉那边,也是怀着一份侥幸心理吧。”冯菊说。

目前,流浪女孩还在新泰市第二人民医院接受治疗。医院办公室高主任表示,经过初步会诊,女孩的骨伤只需静养,无需动手术。目前已对骨折的部分进行了临时加固。“现在最担心的就是她的腿伤会不会留下后遗症,我也拿着X光片咨询了认识的医生,医生表示,根据女孩左腿胫骨骨折的情况来看,如果静养的话也能康复,但是有可能以后会影响到正常行走。不管怎么样,我都会

在医院陪着她,等到她康复为止。”在医院陪同女孩治疗的肇事司机曹某说。

关于女孩今后的安置问题,记者咨询了谷里镇派出所民警。“现在武汉那边已经有了一部分寻亲的线索,但我们做了长远打算。不过因为以前我们也没有处理过类似的情况,没什么经验。现在派出所已经通过镇民政部门向泰安市救助站提出了申请,希望将女孩能安置到救助站,目前,我们的申请正在逐级审批中。”值班民警李刚说。

轿车卡壳



5月26日下午,在泰城金山路路口,一辆私家车误入绿化带内。由于挤压和摩擦,左前轮已经爆胎。本报记者 李芳芳 摄

污水外流半个月无人管

臭味难闻,顾客都不愿到附近饭店吃饭了

本报 96706 热线消息(见习记者 刘来) 泰城一处下水道上面的路面破损,污水沿着破损路面往南流,有时能流到三百米外的擂鼓石大街上。半个月来一直没人管,给附近居民的生活带来不便。

5月26日上午,记者来到傲徕峰路与迎胜东路交界处南侧时发现,在南来北缘大酒店的西侧,两块破损的石板下面,一股污水正在往外冒,并散发出阵阵臭气,冒出的污水流到傲徕峰路上。“今天污水还少,所以才流了几十米。以前污水多的时候,能沿着傲徕峰路一直流到擂鼓石大街。”住在附近的市民李先生说。

在附近经营冷饮摊的贺先

生告诉记者,污水往外冒了得有半个月了,附近居民也打电话给有关部门,但是一直没人管。“天越来越热,冒出来的水气味也越来越难闻,再不来修,我们这个摊就得挪地方了。”贺先生说。

由于傲徕峰路两侧多是小超市和快餐店,污水横流对他们的生意影响很大。在路西侧经营鑫点超市的米女士说,她早上刚用土堵了堵污水,能暂时阻挡污水继续往南流。阳光快餐店的赵女士则表示,由于很多顾客都是在门口的桌子上就餐,流出的污水让很多顾客都不愿意到店里消费。不少市民反映,污水是从南来北缘大酒店里流出来的。

“酒店旅客少的时候污水就少点,等周末或者是旅客爬完泰山住进酒店以后,用水一多,街上的污水也就多了。”住在附近的李先生说。

记者随后来到南来北缘大酒店,该店的东经理告诉记者,酒店对冒出的污水也很是苦恼。“酒店5天前出钱找人来修了修,抽出了不少污水,但只是当时有效果,第二天污水还是往外冒,施工人员说可能是附近的管道堵了。”束经理说。

记者电话联系了泰安市环卫处,环卫处工作人员在了解情况后,记录了冒污水的具体位置,并表示将安排人员到现场进行检查。

市井故事

高中生放学不回家家人报警 网吧里找到了不省人事的他

泰城市民田先生的儿子小伟没上晚自习,放了学也没回家,田先生以为孩子失踪就报了警,没想到最终在网吧里找到了醉得不省人事的他。

5月25日晚上10点多,迎胜派出所接到报警称,一高中生失踪不见了。民警找到报警人田先生,得知他的儿子小伟当天晚上没有回家吃饭,到了晚上九点多,小伟还没回家,田先生打电话问小伟的班主任,得知下午放学后小伟就不见了,也没上晚自习。他四处寻找仍然没有找到小伟,无奈之下只能报警。

民警正在询问有关小伟的情况时,公安局指挥中心通报迎胜派出所辖区一网吧内,有一男子

因饮酒醉得不醒人事。民警发现这两起事件有共同点,于是带着田先生迅速赶到该网吧。在网吧的一个贵宾座上,看到醉卧的小伟,田先生如释重负,随即怒火中烧,抓起小伟就开始了拳脚教训,民警及时加以制止,通过网吧老板得知,下午小伟就到了网吧,并带着一瓶白酒和少量小吃。小伟一瓶白酒喝完,人也逐渐不省人事,看到时间越来越晚,老板怕小伟出现意外,就拨打了110报警。田先生冷静下来后,向民警解释小伟最近在网上交了个女朋友,这几天情绪一直不稳定,可能是同网友闹了别扭。

本报记者 陈新 通讯员 王博

为逃电子抓拍使用假号牌

男子来泰安旅游进了看守所

5月26日,开车来泰安旅游的一男子为逃避交通电子监控抓拍,私自制作了一副机动车号牌,被民警查获。

26日上午11点左右,在环山路上,一辆车牌号为鲁EA2880的黑色轿车由西向东驶来。驾驶员发现前方检查点后迅速停车,致使后车险些发生交通事故。看到该车形迹可疑,民警立即上前示意车辆路边停靠接受检查。驾驶员张某声称车辆行驶证未带,以外地游客为由请民警通融予以放行。由于不能出示机动车相关证明,执勤民警通过“无线警务通”登录公安交通网进行对比检查,未

发现该车号牌信息,确定此车存在使用“伪造机动车号牌”嫌疑。民警在后车箱内发现一副鲁E0U**5的机动车牌照和一个便携式机动车尾灯。张某见此情况,乖乖地拿出了鲁E0U**5的机动车行驶证,承认为了逃避交通电子监控抓拍,私自制作了一副号牌。

根据5月1日开始实施的《道路交通安全法》修正案,景区交警大队依法对张某的违法行为进行了处罚,收缴伪造号牌和警灯设备,张某也因使用“伪造、变造机动车号牌”而被拘留。

本报记者 孔红星 通讯员 辛宪忠